



# 健康教育进校园, 替孩子们擦亮“心灵之窗”



星报讯(记者 祁琳/文 周诚/图) 3月22日下午,由安徽省健康文化旅游产业促进会与市场星报共同主办,无限极(中国)有限公司冠名的“健康教育进校园”活动来到六安市金安区马头镇十字路初中,为孩子们带来一场有关“预防近视”的讲座。

“初中的学生发生近视的概率大概在三分之二,我刚数了一下你们班的同学,戴眼镜的有大概有四分之一。”六安市

疾控中心鲍勇科长为该校七年级学生做讲座。从近视的形成原因到如何预防,以及近视一些误区都做出了解释和指导,学生们表示受益匪浅,以后一定要好好爱护自己的眼睛。活动最后,学生们纷纷举手回答问题。

“在这个年龄段,多多参加户外活动,保证每天有户外活动的时间,少接触电子产品,这才是预防近视的好办法。”鲍勇向同学们解释着,同时对于

“戴眼镜会加重近视”“近视可逆”“近视可以治疗”这些误区也给同学们做出了正确的指导。

问答环节,冠名单位准备了丰富的礼品,同学们踊跃发言,在寓教于乐中,掌握了正确的护眼方式。据了解,无限极(中国)有限公司是一家从事中草药健康产品开发、生产及销售的企业。该企业通过携手无限极“思利及人”公益基金会在关注健康、扶贫助教、助弱赈灾等领域勇担责任,得到了社会各界的认可。

学校方面也表示这样的讲座形式很好,在打造“健康校园”中起了积极作用,提高了青少年眼保健的知识和自我保健的能力,增强了青少年爱眼、护眼的意识,同时也让大家进一步了解到孩子的眼部健康状况,及时做到早预防早治疗。

该校学校教导主任吴秀军称,保护视力,预防近视,对于每一个同学来说,都至关重要,“没有近视的同学要保持下去,已经近视的同学更要保护好眼睛,未来我们也会督促孩子们多多保护眼睛,多多参加课外活动。”

## 合肥住房租赁合同网签备案实现“云盖章”

星报讯(记者 唐朝) 近日,合肥市住房租赁推出便民新举措,通过软件开发升级,增加租赁合同网签备案电子签章功能,市民“一次不要跑”即可实现租赁备案证书“云盖章”。

据介绍,租赁备案证书具有“小证书,大功能”特点。承租人可以持租赁备案证书按有关规定办理居住证、租金补贴、义务教育、住房公积金、卫生和计划生育等事项,依法享受基本公共服务和便利;出租人(企业和个人)按规定享受相关税收优惠和财政奖补政策,其中个人出租自有住房享受三年零税率优惠。

今后,企业或个人在租赁平台、“合肥住房”手机APP进行房源核验、发布、网签备案操作后,点击“备案查看”,系统自动生成加盖“合肥市住房租赁合同网签备案专用章”的新版证书。证书上载有备案证书号、租赁当事人信息、房屋坐落等详细内容,扫描证书下方二维码,可以查询上述信息核验证书真伪。租赁当事人全程无需提交任何纸质材料,亦不用跑任何线下服务窗口,全程实现“零材料”“零跑动”线上办理。

## 周三有“两癌”大型义诊 提供150份免费宫颈癌筛查名额

星报讯(陈峥 洪慧 记者 马冰璐) 3月24日,中国科大附一院(安徽省立医院)妇产科将携手中国癌症基金会举办“为了姐妹们的健康和幸福”全国大型公益活动安徽专场。妇产科和乳腺疾病专家将现场提供宫颈疾病和乳腺疾病的义诊和健康咨询,同时将提供150份免费宫颈癌筛查套餐。年龄在30周岁至64周岁(含),户籍所在地、常住地或工作单位在合肥的已婚女性均可报名,环卫女工优先。

义诊时间:2021年3月24日(周三)9:00~11:30;义诊地点:庐江路17号中国科大附一院(安徽省立医院)总院门诊部西广场。

免费筛查报名方式:请将姓名、年龄、身份证号码、手机号码等信息发送到邮箱:ahgjbb@163.com,对报上名的女性朋友,工作人员将会提前一天发短信告知,敬请留意。

筛查地点及时间:庐江路17号中国科大附一院总院门诊四楼妇科诊室(3月24日周三中午12:30~14:00;3月26日周五下午14:30~17:00);筛查范围:年龄在30至64周岁(含64岁),户籍所在地、常住地或工作单位在合肥的已婚女性(环卫工人优先)。孕期、产褥期女性不建议筛查。

## 体坛赛事

# 安徽“小飞人”李玉婷全国夺冠



星报讯(记者 江锐) 2021年中国田径协会短跑项群基地赛(第三站)近日在广东省深圳市举行。“亚洲飞人”苏炳添男子百米大战以10秒05夺冠并创造目前赛季世界最好成绩,引人注目。

而安徽人自豪的是,19岁的“小飞人”李玉婷在女子200米决赛中发挥出色,以23秒98的成绩获得第一。

本次比赛国家队短跑组男女选手基本上都参加了,广东队选手梁小静在

女子60米和100米决赛中都夺得了冠军,女子200米决赛安徽小将李玉婷“横空出世”,最终夺冠。

李玉婷是安徽界首市顾集镇人。在上小学时,就被老师发现有短跑天赋,此后在界首市砖集中心校和界首中学老师的引导下,开展系统训练。

2017年5月,李玉婷参加了安徽省大中学生运动会,独得女子100米、200米和4×100米接力3块金牌,并打破省大中学生运动会女子100米和200米两项纪录。2018年在全国少年(U18)田径锦标赛女子200米决赛中,以24.21秒的成绩斩获该项目冠军。2019年以7秒36获得2019年全国室内田径锦标赛分区赛女子60米亚军。同年在中国香港进行的第三届亚洲少年田径锦标赛上,以23秒83的成绩获得女子200米冠军,并打破冯璐璐保持的24秒06的赛会纪录。

# 全省监狱恢复本地视频会见

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者从省监狱管理局获悉,基于当前国内新冠肺炎疫情防控形势趋于好转,为切实畅通服刑人员视频会见渠道,从3月22日开始,我省监狱单位全面恢复启动本地视频会见预约。

本地视频会见是指在疫情防控常态化期间,服刑人员亲属、监护人及社会帮教人员(以下简称“会见人”)等前往监狱,通过视频会见管理信息系统,与服刑人员进行视频语音会见、帮教等活动。

综合疫情防控需要和网络带宽等因素,各监狱将根据实际情况,决定采

取会见人电话预约或服刑人员狱内预约的方式办理本地视频会见,公布联系电话,接受会见人预约或政策咨询。接到预约申请5个工作日内,监狱会将审核结果反馈给会见人。审核通过的,监狱会告知其本地视频会见地点、日期,对审核未通过的,告知原因。

预约会见的服刑人员亲属应严格做好体温监测、安康码扫码、全程佩戴口罩等防护措施,并提供通信大数据行程卡,配合现场工作人员做好从业情况和行程经历询问。同时,要携带本人居民身份证等有效身份证件,出具户口

簿、结婚证、出生证等能够证明与服刑人员亲属关系的有效证件,或亲属关系证明材料(非首次会见的,无需出具证明亲属关系的证件、证明材料),前往监狱本地视频会见室办理会见手续。不过,近一个月内有过中高风险地区居住、旅游经历人员,及省内从事进口冷链食品从业人员、口岸直接接触进口货物从业人员、隔离场所工作人员、交通运输工具从业人员等重点人员,不得办理本地视频预约模式会见。

服刑人员在封闭隔离期间不安排会见。